

欧冠 次回合

皇马 “客死”巴萨？

历史预示 巴萨百分百进决赛

欧冠历史上，淘汰赛先客后主的球队晋级几率在55%，而一场比赛之后，巴萨的晋级几率已经接近100%了。

在欧冠历史上，从未有过球队在首回合0:2输球的情况下翻盘，这样的案例有过75次。历史数据显示，皇马被巴萨淘汰的可能性几乎是100%，除非出现历史性的奇迹。

在皇马球队历史上，在两回合的比赛中，也从未出现过主场0比2输球然后翻盘的记录。反倒是巴萨有过一次被翻盘的记录，1984/85赛季，巴萨在欧洲优胜者杯中先是客场4比2战胜梅斯，但主场1比4输球而遭淘汰。

而巴萨在瓜迪奥拉执教以来出色的主场战绩，也让皇马晋级的可能性变得极其渺茫。近3个赛季，巴萨只有一场在主场净负球数达到2，那是在本赛季西甲第二轮主场0比2负埃尔库莱斯。而整整3个赛季，巴萨在诺坎普也只输掉4场比赛：08/09赛季西甲0比1奥萨苏纳、1比2西班牙人，欧冠2比3矿工；2009/10赛季欧冠1比2喀山红宝石；

2010/11赛季西甲0比2负埃尔库莱斯。

而巴萨在近8次与皇马交锋中，取得了6胜1平1负的战绩，丢球最多的一次是在伯纳乌6比2战胜皇马那次。

从数据角度看，皇马几乎没有可能翻盘，而他们面临的困境也是足够大的：穆里尼奥停赛、佩佩停赛、拉莫斯停赛，并且必须以2球客场战胜巴萨。皇马要想晋级，除非惊天奇迹诞生。

竞彩投注 平局希望最大

在这场欧冠半决赛中，无论是从双方的技术层面分析，还是从场外因素分析，主场作战的巴萨都被绝对看好。

皇马经过了首回合的较量之后，从主帅到主将都有不同程度的“伤停”。而且穆帅在首回合结束后，已经公然表态巴萨被内定进决赛，皇马已经被淘汰出了欧冠。在这种情况下，皇马的战意已经受到了影响。从竞彩投注的角度分析，选择巴萨主胜是个非常不错的选择。但是越这样想，选择巴萨主胜的风险就越大，因为当天估计会有超过六成

的彩民看好巴萨，因此巴萨受注量过大，会导致受注完全失衡。境外的博彩公司肯定会想一个比较好的办法来权衡这种失衡的投注量。个人觉得，以巴萨的实力主场输给皇马的可能性微乎其微。在握有两个客场进球的情况下，巴萨在主场的压力会小很多。而双方打平对于博彩公司和球队来说是最为双赢的一种结果。因此本场比赛，彩民可以在看好巴萨的同时，首选平局。

快报记者 付智勇



C罗能拯救皇马吗？

今天竞彩

有20场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

日职	仙台维加泰 VS 福冈黄蜂
日职	甲府风林 VS 大宫松鼠
日职	山形山神 VS 柏太阳神
日职	浦和红钻 VS 横滨水手
日职	川崎前锋 VS 磐田喜悦
日职	新泻天鹅 VS 神户胜利船
日职	清水鼓动 VS 广岛三箭
亚冠	鹿岛鹿角 VS 上海申花
亚冠	阿雷玛 VS 大阪樱花
亚冠	水原三星 VS 悉尼FC
亚冠	山东鲁能 VS 全北现代
亚冠	创造者 VS 阿尔瓦赫达
亚冠	波斯波利斯 VS 伊蒂哈德
亚冠	阿尔萨德 VS 德黑兰独立
亚冠	酋长俱乐部 VS 佐伯阿汉
亚冠	阿尔沙巴布 VS 阿尔赖扬
欧冠	巴塞罗那 VS 皇家马德里
解放者杯	天主大学队 VS 格雷米奥
解放者杯	墨西哥美洲 VS 桑托斯
美国公开赛	波特兰伐木工 VS 圣何塞地震

泰州500万得主 仍未现身

省体彩中心将守候中奖者直至今晚24点

今天晚上24点，是江苏体彩7位数第11031期泰州500万元得主兑奖的截止时间，如果中奖者届时仍未领奖，他（她）将成为我省体彩历史上第6位500万元弃奖者，也是年内我省首位500万元弃奖者。

从体彩大奖得主的领奖惯例来看，大多数人都会选择尽早将奖金领回，好落袋为安，只有少数人会在超过1个月的时间后领奖。因此，在发现泰州11031期7位数500万得主过了40余天仍未领奖后，省体彩中心便及时在省内主要平面媒体和官方网站上发布了寻奖启事，兴化当地体彩同样在中奖站点及其所在的戴窑镇拉起寻奖横幅，希望能找到中奖者。但是，至记者发稿时，中奖者仍未现身。

今晚24点将是11031期7位数的兑奖截止时间，中奖者能不能及时前来兑奖牵动着大家的心。虽然自体彩兑奖期限改为60天以来，还没有百万以上大奖得主在兑奖截止日领奖的先例，但大家还是希望在今天能有奇迹产生。

据了解，为迎接这位大奖得主的到来，省体彩中心已经做好准备，涉及兑奖的各个部门都将有专人值守，为这位中奖者提供最为便捷、快速的服务。

在这里公布一下中奖彩票的相关情况，经过检索显示，该票购于泰州兴化市戴窑镇三桥路药厂附近的12546站点，购票时间是今年3月1日20点10分，票上共投注了2注号码，其中一注正是11031期7位数中奖号码“3955625”。同时再次呼吁，如中奖者得悉，请迅速前往省体彩中心兑奖（地址：南京市广州路191号，电话025-51886188）。

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

亚冠 联赛

鲁能战全北 不输就当赢

亚冠联赛又将重燃战火，山东鲁能今天将迎战小组排名第一的全北现代。从目前的形势来看，鲁能从小组赛中出线的概率超过五成，鲁能目前排名小组第二，距离榜首的全北现代只差2分。本轮两队狭路相逢，不仅事关小组头名，还关系到本组的出线形势。个人觉得，以全北现代的实力和亚冠经验，他们至少可以在客场保证不败。

鲁能形势很微妙

5比0痛击印尼球队阿雷马之后，鲁能不但一扫前几轮比赛的阴霾，也一举奠定了小组出线的有利局势：

目前球队暂积7分，位列G小组第二，落后全北现代2分，领先大阪樱花1分。本轮，鲁能将在主场对阵本小组中实力最强的全北现代，以鲁能目前的状态，取胜对手有一定的难度，但如果取胜，即便大阪樱花能够在和阿雷马的比赛中全取3分，鲁能也能在最后一轮中以相对轻松的心态前往大阪挑战樱花。从现有的情况来看，只要鲁能不再犯关键战役崩盘的愚蠢错误，他们就将成为继去年的北京国安之后近五年来又一支挺进亚冠淘汰赛的中超队伍。

对于鲁能来说，虽然7分的积分让他们升到了第二的位置上，可客场与阿雷马的丢分影响还在继续，从现在的情况看，全北和大阪樱花在阿雷马身上各取三分的可能性极大，这样一来其实鲁能已经落在了两队身后。这其中全北现代的形势最好，他们只要在之后两场比赛中拿到3

分便可以确保出线，客场4比0击败阿雷马的结果也让他们主场取胜应该无忧，所以说全北现代其实已经确保了一个出线名额。

如此一来，鲁能想要出线就必须得死磕大阪樱花。从赛程安排来看，鲁能主场迎战全北现代，大阪樱花客场挑战阿雷马。如果山东鲁能主场击败全北现代，那么积分将会达到10分。在这种情况下，若大阪客场输给阿雷马，他们的积分停留在6分，那么鲁能提前出线，并有拿到小组第一的可能。若大阪客场和阿雷马战平，那么积分上升到7分，他们依然有出线的希望，不过主场要以2比0以上的比分击败鲁能，其实在这种情况下鲁能也占优。当然，这场比赛最大的可能还是大阪客场击败阿雷马，积分达到9分，继续保持对鲁能的威胁，那么末轮鲁能与大阪的较量必然成为生死战。

如果鲁能主场一旦战平或者不敌全北现代，那么鲁能的出线形势就变得十分明朗了，那就是末轮死磕大阪樱花。在这种情况下，鲁能的积分是7分或者8分，全北若取胜定提前出线，若打平也将牢牢拿到出线主动权。

再看大阪与阿雷马的比赛，大阪若取胜便会暂时超越鲁能，升至第二。若只拿到平局或者一分不拿，他们也没有被鲁能甩开，保留着主场死磕鲁能的机会。

全北现代可保不败

在G组中，全北现代其实已经拿到了一个出线名额，而且拿到小组第一的可能性极大。对于鲁能来说，他们也没有失去主动，主场与全北现代的比赛他们若取胜也有提前出线的机会，不过可能性较小。即便是拿不到三分甚至是落败，他们也没有出局，至少还有客场死磕大阪樱花的较量。不过，从大阪樱花主场与全北的比赛看，他们的实力并不弱，鲁能想要突围也要付出更大的努力。

值得一提的是，鲁能在这届亚冠比赛中经常出现在形势大好的情况下痛失好局。全北现代的实力应该在本组中最为出众，四轮战罢之后，全北还没有一场平局。从盘路的角度分析，本场对阵鲁能的比赛，全北现代的战意并非特别强烈，因此客场只要带回一分就能接受。所以个人认为，看好全北现代不败的同时，首选平局。快报记者 付智勇



韩鹏的头球是鲁能的进攻利器

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队得分加减“让分数”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分为大球，反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛两队的得分差。例如：主1-5（表示主队赢客队1-5分），客6-10（表示客队赢主队6-10分）。